
Viceprim-ministrul Cristina Lesnic
efectuează în aceste zile o vizită
oficială la Strasbourg

În perioada 17 - 18 septembrie 2018, delegația Republicii Moldova, condusă de către
Viceprim-ministrul pentru reintegrare Cristina Lesnic se află într-o vizită de lucru la
Strasbourg, unde a avut întrevederi cu Președintele Curții Europene pentru Drepturile
Omului (CEDO) Guido Raimondi, Directorul Directoratului pentru afaceri politice
Alexandre Guessel, Directorul Oficiului Directoratului General pentru programe Verena
Taylor și Șefa Direcției măsurile de consolidare a încrederii Anna Capello.

 

În cadrul întrevederii cu Președintele CEDO Guido Raimondi, cei doi oficiali au efectuat
un schimb de opinii vizavi de cererile pendinte în fața Curții Europene a Drepturilor
Omului, în special din regiunea transnistreană a Republicii Moldova. În context,
Viceprim-ministrul Cristina Lesnic a prezentat ultimele evoluții în procesul de negocieri
pe problematica transnistreană și abordarea de identificare a soluțiilor pentru
problemele sociale ale populației.

 

Președintele CEDO a evocat impactul aplicării Protocolului 14 care contribuie
semnificativ la reducerea fluxului mare de cereri transmise spre examinare Curții și a
încurajat ratificarea Protocolului nr. 16, care prevede posibilitatea Curții Supreme de
Justiție să adreseze CEDO cereri de aviz.

 

Președintele Curții a mulțumit pentru detașarea celor trei juriști secunzi din Republica
Moldova la CEDO.

 

În cadrul discuțiilor purtate cu Directorul Directoratului pentru afaceri politice
Alexandre Guessel au fost abordate o serie de subiecte din agenda dintre Chișinău și
Tiraspol, dinamica și provocările acestora.



 

Viceprim-ministrul pentru reintegrare, Cristina Lesnic a menționat viziunile și acțiunile 
Guvernului în domeniul asigurării și protejării drepturilor omului. De asemenea, au fost
evocate subiectele privind funcționarea școlilor cu predare în grafie latină, accesul
transportului din regiunea transnistreană în traficul rutier internațional, apostilarea
actelor de studii pentru Universitatea „Taras Șevcenco”, eficiența programelor
măsurilor de consolidare a încrederii, precum training-urile pentru profesorii de limba
engleză de pe ambele maluri ale Nistrului.

 

În cadrul întrevederii cu  Directorul Oficiului Directoratului General pentru programe
Verena Taylor și Șefa Direcției măsurile de consolidare a încrederii Anna Capello au
fost consemnate utilitatea și necesitatea continuării proiectelor de Consolidare a
încrederii între cele două maluri ale râului Nistru, incluse în Planul de acțiuni al
Consiliului Europe pentru Republica Moldova 2017-2020.

 

Totodată, a fost salutată numirea noului șef al Oficiului Consiliului Europei la Chișinău,
care va prelua mandatul în octombrie.

   


